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Bokrétaünnep az Eiffel Műhelyházban 

Bokrétaünnepet tartottak a Magyar Állami Operaház Kőbánya úti Eiffel 
Műhelyházában. A BMW Group Magyarország kiemelt stratégiai 
partnerének nagyszabású, 2016-ban indult beruházása a tervezett ütemben 
halad, az épület 2019-ben belakhatóvá, játszhatóvá válik.  

A Magyar Állami Operaház 2016-ban kezdte meg történetének egyik legnagyobb volumenű 

beruházását: a MÁV egykori, Kőbányán elhelyezkedő Északi Járműjavítójának területén közel 

harmincezer négyzetméteren megépülő Eiffel Műhelyházba költözik több ütemben az Opera 

kilenc gyártóműhelye, helyet kap benne egy méretazonos próbaszínpad, a majdani Bánffy 

Kisszínház, valamint a nyolc, jelenleg távoli külső raktár összes díszletének és kellékének, illetve a 

mintegy 400 ezer jelmeznek értékőrző tárolására szolgáló raktár. 

Az Operaház Műhelyházának beruházástervezője, Marosi Miklós építész a bokrétaünnepségen 

hangsúlyozta, hogy nem akarnak az Ybl Miklós által tervezett palotával versenyezni, hiszen a 

műhelyház egy ipari műemlék. Ezért itt nem márványokkal és aranyozott falfelületekkel kívánják a 

pompát adni, hanem az ipari miliőhöz illő anyaghasználattal. 

Ókovács Szilveszter, a Magyar Állami Operaház főigazgatója arról is szólt, hogy a december 1-vel 

megkezdett évadot Giacomo Puccini és olasz kortársai alkotásainak szentelik. A Puccini Itáliája 

elnevezésű tematikus évadban a szerző összes művét bemutatják, amelyek közül elsőként A 

Nyugat lányát tekinthetik meg az érdeklődők Vaszilij Barkhatov rendezésben. Az itthon ritkán 

játszott alkotást az Opera 47 év után mutatja be újra. 

A Magyar Állami Operaházzal közel négy éve stratégiai partnerséget ápoló BMW Group 

Magyarország a bokrétaünnepségének fényét egy vadonatúj BMW X5 kiállításával emelte, mely 

a napokban tartotta piaci premierjét Magyarországon. 

A BMW Group közel 50 éves múltra visszatekintő, világszerte több mint 100 kulturális 

intézményi együttműködést magába foglaló Art&Culture programjához az Opera 2015 

februárjában csatlakozott, a vállalat magyarországi kulturális kommunikációjának pilléreként.  

Fotó: Berecz Valter, Opera 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a 

BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig 

értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt értékesített 

világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os pénzügyi évben mintegy 9,67 

milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 

124 729 embert foglalkoztat. 

 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 

termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
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